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	 	 	 	 Välkommen till advent och julhelg i 	 	 	 	
	 	 Bergakyrkan, Borgeby kyrka, Fjelie kyrka och Flädie kyrka!



Musik i vintertid!

27/11   	1:a Advent
	 Kl 11: Adventsgudstjänst i Bergakyrkan
	 Bergakören och Berga Instrumentalensemble medverkar
12/12	 Kl. 19 Luciagudstjänst i Flädie kyrka
	 Katarinakören, Berga Flickkör, Berga Barnkör och instrumentalister medverkar
	 Gratisbiljetter kan hämtas på församlingsexp. vardagar 10-12 och ICA fr o m 1/12
13/12	 Kl 19 Luciagudstjänst i Flädie kyrka
	 Biljetter se 12/12
18/12	 kl 16.00  Julkonsert i Flädie kyrka
	 Bergakören, Katarinakören o instrumentalister medverkar.
	 Biljetter - se nedan
18/12	 kl 18.00  Julkonsert i Flädie kyrka
	 Berga Gospel, Katarinakören o instrumentalister medverkar.
	 Biljetter till Julkonserterna á 60 kr säljes på församlingsexp.
	 vardagar 10-12 fr o m 1/12. Barn t o m 12 år gratisbiljett, hämtas på exp.
	 Obs! Två olika konserter

Kyrkoherden har ordet……………..

Hösten har varit fantastisk med sol och värme, men tiden går fort och helt
plötsligt står advent och jul för dörren! Nu kommer en tid med jäkt och stress,
men vi kan erbjuda er tillfällen i våra fyra kyrkor då ni kan njuta av stillhet och ro.
Framsidans bild är ett fotomontage,  men altarbordet finns på riktigt i Bergaparken.
Altarstenen har legat framför dörren in till Borgeby kyrka, men eftersom vi
har förbättrat dräneringen vid dörren in till kyrkan blev stenen överflödig 
och så kom idén att göra ett altarbord av den. Altaret kommer att användas vid
sommarens friluftsgudstjänster i Bergaparken. 
Bra med återvinning!

Hur går det med Fjelie kyrka?
I oktober blev det äntligen klart att församlingen får kyrkoantikvariskt bidrag från
Lunds stift. Bidraget är på 290 000 kr och skall användas för projektering  av
värme, el och vattensystem i kyrkan. Projekteringen kommer att kosta totalt 390 000 kr.
När den är klar får vi veta kostnaden för installationen av ett nytt värmesystem.
Att allt tar sådan tid beror på att vi måste följa kulturminneslagen och söka tillstånd hos
Länsstyrelsen för att få göra renoveringar i kyrkan. Handläggningstiderna för beslut hos
Länsstyrelsen är mycket långa. 
Kyrkan är inte stängd utan öppen för dop, vigslar och begravningar. Den är även öppen
vissa dagar under veckorna när vår entreprenör arbetar på kyrkogården. Tyvärr kan inte kyrkan
vara obemannad pga av stöldrisken av de kyrkliga inventarierna. Samma sak är det med 
Flädie och Borgeby kyrkor. 
Kyrkan i Fjelie står där som alltid sedan 900 år, inget är flyttat eller förstört. Våra vaktmästare har
varje vecka noggrann  tillsyn av kyrkan både i Fjelie, Flädie och Borgeby.
Vill Du komma in i kyrkorna är det bara att ringa expeditionen.

Jag önskar alla sköna helgdagar!

Eva Landberg



Julafton	
	 kl 11.00 i Flädie kyrka. Julbön för stora och små.
	 Julaftonskören medverkar
	 kl. 16.00 Julbön i Bergakyrkan
	 Solosång Marie-Anne Radby
	 Medlemmar ur Berga Instrumentalensemble
	 kl. 23.30 Julnattsgudstjänst i Bergakyrkan
	 Solosång Stefan Engström
Juldagen	
	 kl. 07.00 Julotta i Bergakyrkan
	 Solosång Charlotta Reimertz
	 Soloflöjt Cecilia Lindgren
	 Medlemmar ur Berga Instrumentalensemble
Annandagen	 kl. 11.00  Mässa med musik i Borgeby kyrka
	 Medlemmar ur Berga Instrumentalensemble
	 Sång: Liselotte Kiö
Nyårsafton	
	 kl. 16.00 Nyårsbön i Bergakyrkan
	 Flöjt: Alexandra Albertsson Lindblad
	 Orgel o piano: Isa Malm
Nyårsdagen
	 kl. 16.00 Nyårsbön i Fjelie kyrka
Trettondagen	
	 kl. 16.00 Mässa med musik i Bergakyrkan

	 Sång: Elin Andersson och Isa Malm

Den årliga jultallriken serveras den 14 december kl. 12.00 och inleds med middagsbön i Bergakyrkan!

Biljetter säljes på exp. fr o m 1/12. Pris 140 kr per person.



Våren 2012 på Tallkotten

Babyrytmik

Babyrytmiken är fasta grupper, där du anmäler dig och ditt barn. Vi träffas sammanlagt tio gånger följande 
tider: Torsdagar kl. 09.30 för föräldrar med barn 0-7 månader och kl. 10.45 för barn 7-12 månader. Antal 
platser är begränsat. Vårens grupper startar den 19 januari. Anmälan och information Lynn-Marie Palm

Öppet Hus 

Du som är hemma med barn/barnbarn inbjuds att vara med i vår gemenskap. Här har du möjlighet att träffa 
andra och att utbyta erfarenheter. Våra öppettider är: Måndagar kl. 09.00-14.00 lätt lunch serveras kl 11.30 
för de som så önskar. Sångstunder kl 10.00 och 13.00. Onsdagar och Fredagar kl. 09.00-12.00. 	 	
Sångstund kl. 10.00 därefter har vi en gemensam fika. Vårterminen startar den 16 januari. 

Vid frågor kontakta Lynn-Marie Palm

Skolan och församlingen

Under december månad, kommer barnen i årskurs 1 till Bergakyrkan för en julvandring. Vi berättar om den 
första julen och varför vi firar jul idag!



															             
															             
															             
															             
															             
					     Trivselträffar och Bergapunkten

Välkomna till Bergapunkten för en stunds gemenskap. Varje samling inleds med en liten frukost och andakt. 
Programmen är varierande med föredrag, musik eller samtal runt kaffeborden om ett bestämt tema. Vi träffas 
varannan måndag kl. 10 - 12 jämna veckor med start 23 januari. På den första träffen kommer Barbro och 
Kjell Wihlborg med ett bild och diktprogram om ”Bökeberg och personerna där omkring t.ex. 	 	
Hjalmar Gullberg och Greta Thott”. 
Trivselträffarna inleds varje gång med andakt, kaffe med dopp och därefter musikunderhållning. 

Vårens trivselträffar är den 14/2, 27/3 och 8/5 kl. 14-16.

Stickcafé

Välkomna till Bergagården och ta med ditt handarbete! 
Stickcaféet har blivit mycket uppskattat, så efter juluppehållet fortsätter vi igen! Start 10 januari och vi 
träffas kl 19 – 21 varannan tisdag jämna veckor. Vid två tillfällen utgår stickcaféet 6/3 då det är caféföredrag 
och 3/4 som är påskveckan. 
 
På vårt stickcafé kommer vi naturligtvis att sticka men också virka, sy mm.
Här kan vi få tips av varandra, utbyta idéer och hitta ny inspiration.
Ingen föranmälan behövs.

För mera information kontakta Ulla Carlsson, ulla.carlsson@ymail.com 
tel. 046 – 294144 eller Gunilla Gottsäter 

Måndagscafé

Här är en plats att komma till, där du möter människor, får lyssna på andra och själv blir lyssnad till. 
Ingen föranmälan behövs, du är välkommen att ”droppa in” mellan kl. 14.00 och 16.00
Vårterminens träffar blir varannan måndag, udda veckor med start 30/1.
Vi dricker eftermiddagskaffe med tilltugg till självkostnadspris.
För ytterligare information kontakta diakon Gunilla Gottsäter 

Du glömmer väl inte 

att gå in på vår hemsida www.bjarredsforsamling.se

Här finns den senaste informationen 

om församlingens verksamheter.



														            
Församlingskontakter

 Församlingsexpedition				    Vuxenverksamhet
 Britt-Marie Wellerup	046-29 40 50	 	 	 Iréne Pålsson	 	 046-440 41 59                        	     	
 Elisabeth Öberg 	 046-440 41 50		 	 Barnverksamhet						    
 Kyrkogårdar o Fastigheter				   Lynn-Marie Palm	 046-440 41 60		 	 	
 Krister Hagman	 046-440 41 51		 	 Ungdomsverksamhet 					   
 Kyrkoherde						      Maria Mogvall	 046-440 41 66		 	 	
 Eva Landberg		 046-440 41 52		 	 Vaktmästeri							     
 Komministrar					     Peter Larson	 	 046-440 41 57		 	 	
 Anna Kristiansson	 046-440 41 53		 	 Gunilla Andersson	 046-440 41 58		 	 	
 Madeleine Körner	 046-440 41 54		 	 Musiker							     
 Diakon						      Gunnar Lindgren	 046-440 41 61		 	 	
 Gunilla Gottsäter	 046-440 41 55		 	 Gunnel Engström	 046-440 41 62		 	 	
 Kyrkoråd						      Isa Malm	 	 046-440 41 63		 	 	
 Ordförande Ulla Steijner 046-29 19 17	 	 Ekonomi	 	 	 	 	 	 	
 Vice ordf     Bengt Rask  046-29 21 58	 	 Mia Larson	 	 046-440 41 56		 	 	

VEM HINNER NJUTA AV LIVET? 
Caféföredrag med Owe Wikström!

 Tisdagen den 6 mars kl. 19.30  

Owe Wikström är professor i religionspsykologi 

och författare till bl.a. den hyllade  ”Långsamhetens lov”.

Anmälan till Iréne Pålsson senast 5 mars.

Kostnad: 50 kr

VAD GÖR MAN NÄR LIVET STÄLLER FRÅGOR?

Vad är egentligen meningen med mitt liv? Om Gud finns – Vad kan han ha för plats i mitt liv?

Vad gör man av en andlig längtan?

Vi vill  ta dessa frågor på allvar. Den modell vi använder kallas Katekumenatet - Vuxenväg till tro - 

ett enkelt sätt att samtala med andra om livet och tron.

Nya grupper startar i februari 2012. Vill du också vara med?

Anmälan och kontakt: Iréne Pålsson

Stilla mässa firas i Bergakyrkan varje torsdag kl 19!
Gudstjänster under december, januari och februari 2012!
Som regel firar vi gudstjänst varje söndag kl 11 i Bergakyrkan!

Kolla i dagspressen och på vår hemsida vad som händer!

Sista söndagen i månaden, 29/1, 26/2, 25/3, 29/4 och 27/5, samlas vi vid 

Bergakyrkan och vandrar långsamt en tur och kommer tillbaka till kyrkan

kl 11. Ingen föranmälan. För information kontakta Anna Kristiansson.


